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Вступ. Логістичний підхід до управління підприємствами включає 
широкий набір концепцій, які охоплюють всі сфери функціонування 
підприємства, починаючи від закупівлі субстанцій і матеріалів і закінчуючи 
розподілом фармацевтичної продукції, тобто весь ланцюг поставок. Отже, на 
розвиток логістичної системи фармацевтичного підприємства впливають 
проблеми, які утворюються впродовж всього ланцюга поставок і зумовлені як 
рівнем розвитку ринкової інфраструктури у регіоні чи країні загалом, так і 
ситуацією у галузі зокрема. Відповідно, організація логістичної системи 
фармацевтичного підприємства потребує ефективного функціонування на 
підприємстві сучасних систем управління, які забезпечать використання всіх 
наявних резервів логістичної системи підприємства. 

Мета дослідження – дослідження класифікації резервів ефективності 
логістичної системи фармацевтичного підприємства. 

Методи дослідження: методи аналізу, синтезу, логічний, узагальнення, 
контент-аналіз. 

Результати дослідження. Під резервом ефективності логістичної системи 
фармацевтичного підприємства варто розуміти різницю між еталонним і 
фактичним рівнем ефективності логістичної системи. 

На підставі проведених досліджень літературних джерел, нами визначено, 
що резерви ефективності логістичної системи фармацевтичного підприємства 
доцільно поділяти за такими ознаками: 

− джерело утворення; 
− час використання; 
− економічна природа та характер впливу. 
За джерелом утворення резерви ефективності логістичної системи 

фармацевтичного підприємства доцільно поділяти на зовнішні та 
внутрішньовиробничі резерви. В свою чергу зовнішні резерви поділяються на 
галузеві та регіональні резерви. 

За ознакою часу (або терміном) використання резерви логістичної системи 
фармацевтичного підприємства поділяються на невикористані, поточні та 
перспективні. 

За економічною природою та характером впливу на результати 
виробництва резерви логістичної системи фармацевтичного підприємства 
діляться на екстенсивні та інтенсивні. 

За способами виявлення резерви діляться на явні та приховані. 
Отже, на підставі проведених досліджень, нами узагальнено підходи до 

класифікації резервів логістичної системи фармацевтичного підприємства. 
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